

За чиновника, объяснившего низкие зарплаты бюджетников ленью, заступились власти Чувашии

На внеочередной сессии Госсовета Республики Чувашия 7 марта руководитель администрации Юрий Васильев заявил, что бюджетники, получающие низкую зарплату, мало работают, а трудолюбивые получают достойную зарплату.

Юрий Васильев. Фото: портал «Версия в Чувашии».

Слова чиновника благодаря СМИ стали известны широкой общественности и не понравились людям. Россияне считают, что чиновник слишком далек от реальности, чтобы давать такие оценки.

В администрации Чувашии, в свою очередь, быстро отреагировали на реакцию граждан и заявили, что информация в СМИ о том, что Юрий Васильев объяснил низкие зарплаты бюджетников их ленью, не соответствует действительности.



«Было озвучено, что у учителей, которые работают на полставки, заработная плата складывается ниже установленных индикаторов, предусмотренных указами Президента России. У кого нагрузка больше, у того, соответственно, выше уровень заработной платы. Слова «лень, ленивые» и т.п. в речи Руководителя Администрации Главы Чувашской Республики не звучали вообще», - сообщается на официальном портале органов власти Чувашии.

На той же сессии депутат-коммунист Григорий Данилов подчеркнул, что по «майским» указам Президента РФ Владимира Путина зарплата медиков и педагогов должна быть не ниже 200 процентов от размера средней зарплаты по региону, - около 52 тысяч рублей в месяц. Зарплата среднего и младшего медперсонала, воспитателей и нянечек в детсадах должна быть не ниже 100 процентов от средней зарплаты по республике, - около 26 тысяч рублей. По информации Данилова, взятой из вакансий центра занятости, учитель получает в среднем не более 18 тысяч рублей, врач – около 25 тысяч рублей.

Автор: Андрей Воронецкий © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 6459 10.03.2019, 09:35

URL: <https://babr24.com/?ADE=186731> Bytes: 1757 / 1656 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта